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Comunicato stampa 
 

Avviso di deposito del verbale del Consiglio di Amministrazione del 3 agosto 2023 avente 
oggetto le modifiche statutarie conseguenti alle disposizioni normative concernenti la 
maggiorazione del voto e le procedure formali che ne presidiano il funzionamento 
 
 

* * * 
 
Milano, 4 agosto 2023 – Si comunica che il verbale del Consiglio di Amministrazione di Cairo Communication 

S.p.A avente oggetto le modifiche statutarie conseguenti all’adeguamento alle disposizioni normative 

concernenti maggiorazione del voto e le procedure formali che ne presidiano il funzionamento, nonché lo Statuto 

conseguentemente aggiornato sono a disposizione del pubblico presso la sede sociale, sul sito della Società 

www.cairocommunication.it nella sezione Investor Relations/documenti societari nonché presso il meccanismo 

di stoccaggio autorizzato www.emarketstorage.com  

 

 

Si informa inoltre che il verbale del Consiglio e lo Statuto aggiornato sono stati depositati in data 4 agosto 2023   

al Registro delle Imprese di Milano Monza Brianza e Lodi e sono in corso di registrazione. 

 
 
 

 

 

 

 

 
Il Gruppo Cairo Communication è uno dei leader nel settore dell’editoria di settimanali, televisiva e della raccolta 
pubblicitaria, dove tra i primi ha sviluppato un approccio di vendita multimediale. Con l’acquisizione del controllo 
di RCS MediaGroup, Cairo Communication si presenta come un grande gruppo editoriale che facendo leva 
sull’elevata qualità e diversificazione dei prodotti nel settore dei quotidiani, periodici, televisione, web ed eventi 
sportivi, può posizionarsi come operatore di riferimento nel mercato italiano, con una forte presenza internazionale 
in Spagna. 
 
 
Per ulteriori informazioni: Mario Cargnelutti, Investor Relations, +39 02 74813240,  
m.cargnelutti@cairocommunication.it 

Il testo del comunicato è consultabile anche sul sito della Società www.cairocommunication.it 
nella sezione COMUNICAZIONI E DOCUMENTI/ COMUNICATI STAMPA 

http://www.cairocommunication.it/
http://www.emarketstorage.com/
mailto:m.cargnelutti@cairocommunication.it
http://www.cairocommunication.it/
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Press release 
 
 
Notice of filing of the minutes of the board of directors of August 3, 2023 concerning 
amendments to the By-laws deriving from change in law concerning the vote increase 
and the formal procedures governing the achievement   
 
 

* * * 
 
 
Milan, 4 August 2023 – We inform that the minutes of the meeting of the board of directors of 
Cairo Communication S.p.A. concerning amendments to the By-laws deriving from change in 
law concerning the vote increase and the formal procedures governing the achievement, 
together with the amended by-laws are available at the corporate seat, on the company’s 
website www.rcsmediagroup.it, section Investor Relations/documents as well as on the 
authorized storage system www.emarketstorage.it. 
 
We also inform that on 4 August 2023 the minutes of the meeting of the board as well as the 
amended by-laws have been filed with the enterprise register of Milano Monza Brianza and 
Lodi and are in the process of being registered. 
 

*** 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
The Cairo Communication Group is one of the leading groups in the weekly magazine, TV publishing and 
advertising sales segments, recognized as one of the first to have developed a multimedia sales approach. With the 
acquisition of the control of RCS MediaGroup, Cairo Communication establishes itself as a major multimedia 
publishing group, well-positioned to become the main player on the Italian market, with a strong international 
presence in Spain, by leveraging on the high quality and diversification of products in the dailies, magazines, 
television, web and sporting events segments. 
For further information: Mario Cargnelutti, Investor Relations, +39 02 74813240, 
m.cargnelutti@cairocommunication.it 

This press release is also available on the Company's website www.cairocommunication.it 
in the section NOTICES AND DOCUMENTS / PRESS RELEASES 

 

http://www.rcsmediagroup.it/
http://www.emarketstorage.it/
mailto:m.cargnelutti@cairocommunication.it
http://www.cairocommunication.it/
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